

奮鬥拼搏的心路旅程

深圳喜德盛15週年慶典

圖◎阮素琴、文◎邱志華



▲深圳喜德盛董事長譚偉龍在新落成的「體育文化中心」發表講話，感謝樓村書記以及業界朋友的支持。



▲左起：久裕總裁陳俊雄、建大董事長楊銀明、桂盟總經理吳盈進。



▲左起：喜德盛特助黃建春、喜德盛董事長譚偉龍、建大董事長楊銀明、力盟董事長陸國傑。



▲左起：桂盟總經理吳盈進、建大董事長楊銀明、喜德盛董事長譚偉龍、久裕總裁陳俊雄、亞獵士總經理謝昀正。

深圳喜德盛於12月12日在新落成的「體育文化中心」隆重舉行15週年慶典活動，回首過去15個春秋，XDS建設5個園林廠區，總佔地面積450畝，同時設立分公司，包括深圳市喜德盛碳纖科技公司、深圳市捷旅自行車公司、深圳市明合發紙品公司、深圳市納彩印刷公司，爲了更甚以往，目前已經在惠州簽約200畝土地，規劃惠州喜德盛電動車公司。

慶典活動 冠蓋雲集

慶典活動邀請 TBEA 理事長楊銀明、

CBA 理事長馬中超、桂盟鏈條總經理吳盈進、浩盟總經理高丁男、上海 Shimano 總經理三宅正規、XDS 澳洲總經銷澳洲環球



▲慶祝晚會上衆星雲集，左起：鄭州輕工業學院院長劇文文、喜德盛副總李楚喬、深圳樓村居委會黨支部書記陳東華、喜德盛董事長譚偉龍、中國自行車行業協會理事長馬中超、豐順縣留隍鎮黨委書記朱耀輝、喜德盛特助黃建春。



▲建大董事長楊銀明代表TBEA以及建大公司向喜德盛致意。



▲眾多業界朋友到場支持，喜德盛董事長感到非常高興。



▲中國自行車行業協會理事長馬中超表示，喜德盛15周年慶典是自行車行業的盛會，並代表協會為喜德盛所取得的輝煌表示祝賀。



▲桂盟總經理吳盈進表示，喜德盛是中國第一家從鐵架改成鋁架再到碳纖自行車的公司，所取得的成就讓人敬佩。



▲喜德盛澳大利亞代理商澳洲環球總經理黃石堅表示，2004年開始與XDS從生意延伸到朋友層面，被XDS的成功所震撼。目前在澳大利亞銷售XDS品牌有12,000輛。



▲左起：喜德盛副總經理李楚喬、喜德盛董事長譚偉龍、桂盟總經理吳盈進。



▲左起：喜德盛副總經理李楚喬、建大董事長楊銀明、喜德盛董事長譚偉龍、浩盟董事長高丁男。

總經理黃石堅以及鄭州輕工業學院劇文院長（喜德盛董事長譚偉龍母校）、廣東體育職業技術學院孫小華院長和來自海內外的800多名供應商、經銷商代表及公司幹部參加慶祝大會。

上午9點半舉行「XDS 體育文化中心」的啓用儀式，由深圳電視台主持人韓松擔任主持。喜德盛董事長譚偉龍表示，體育文化中心是爲了豐富員工業餘生活而建設，營造員工以廠爲家、以XDS爲自己事業的氛圍，其建築面積4,600平方米，一樓設置圖書館、檯球室、乒乓球室、網吧、咖啡廳、電影室以及二樓的大型舞臺，座位達1,530個，加上前方空曠的場地，當晚湧入超過2,000名觀眾欣賞15週年慶典晚會。隨後在譚偉龍董事長和馬中超理事長爲獅頭「劃龍點睛」，在鑼鼓、鞭炮聲中拉開序幕，參觀體育文化中心。



▲左起：威盟公司總經理莊志峰、建大董事長楊銀明、喜德盛副總經理李楚喬、深圳建大總經理林建良。



▲XDS董事長譚偉龍賢伉儷表示，非常感謝各界撥冗前來見證XDS15歲的生日。



▲喜德盛碳纖科技副總經理顧國江(右)與客人 Dr Giovan Bateista Vechi。



▲喜德盛廠長李水南與客人交談甚歡,左一:耀輪總經理陳正豐。



▲右:深圳信隆總經理廖學湖,左:嘉登董事長趙恩澤。



▲上海SHIMANO總經理三宅正規也到場祝賀。



▲八方董事(行銷總監)俞振華。



▲喜德盛內銷總監田志強副總XDS內銷推廣工作。



▲左:嘉隆工業董事長徐敏,右:上海彩森董事總經理賀方節。

在慶典大會上,深圳喜德盛董事長譚偉龍首先衷心的感謝各界朋友的支持與厚愛,以及樓村村委書記陳東華大力支持體育文化中心。譚董事長強調,舉辦大規模的活動是經過再三考慮才決定的,以前總是強調專注品質,品牌推廣可以先放一邊,通過這兩三年親身騎車,更加貼近消費者,以及與業界朋友的交流,瞭解未來發展的前進,XDS發展到今天,舉辦慶典活動的目的是品牌推廣。

深情回顧 刻骨銘心

譚董事長深情地回顧創業初始的點滴,歷歷在目,時空背景拉回到1995年,XDS以50萬為創業資金租廠房,設計製造齊頭並進,1個月內就開始投產,3個月後再租廠房做車架;一年後收購一家塗裝廠,在當時的業務、生產、管理、財務都是親力親為,1個月生產7萬輛整車,發展到現在擁有5座園林式工廠。而目前



▲左起:喜德盛副總經理李楚喬、KS財務總監楊淑晴、右:信隆集團董事長夫人陳雪。



▲鳳凰傳奇成為XDS的代言人,圖為簽約現場。左起:喜德盛副總經理李楚喬、鳳凰傳奇組合曾毅和楊魏玲花。



▲升森總經理李曉毅(左)對自行車業見地深,不管出口或內銷,已有多家知名品牌由他代理。億鎮總經理陳瑞斌(中)、新潤總經理陳家澤(右)。



▲杭州中策橡膠陶建華總經理(左)、金華雙星鋁圈總經理費鶴英(中)、杭州中策橡膠陳國慶。

正在規劃中的惠州喜德盛電動車科技公司投產,往後將會加大力度開發鉛酸電池電動車,三年內將達到年產 60 萬輛,並保持 30% 速度成長。

XDS讓夢想起飛

譚董事長總結,「XDS 是奮鬥的 15 年,是拼搏的 15 年」。從來沒有停留過的夢想和追求,「一流的企業,創造世界名牌、創新的研發隊伍、員工以 XDS 為自己的事業」,這些就是 XDS 人所追求和夢想的態度。



▲文藝表演。



◀晚會邀請了快板表演。



▲由左至右:維格董事長余秋香、維格總經理陳忠義、鉅天總經理許聰銘、綿晟總經理蔡守原。

XDS 將於 2011 年會請台灣企業管理顧問公司輔助,進行內部管理,實行「豐田式管理模式」,資金將集中在設備更新方面;在行銷方面,積極拓展內銷,邀請「鳳凰傳奇組合」擔任 XDS 代言人,並在晚會完成簽約,另外投放央視廣告。在海外方面,目前有澳大利亞和馬來西亞在推 XDS 品牌,持續增大海外品牌的推廣力度。

來自各界誠摯的祝福

馬理事長表示,此次慶典活動規模之大,是自行車行業之盛會,同時代表中國



▲XDS董事長譚偉龍頒發「優秀供應商獎」給予合作廠商。



▶左起：浩盟施春真、喜德盛副總經理李楚喬、彰良機械副總經理林淑嫻、桂盟營業部張淑惠。



▲左起：火鳳凰劉春麗、志慶董事長王進源、瑞振董事長許國忠、元渝總經理許榮裕。



▲廣州光偉兆業協理黃添福（左一）、九州董事長張德成（左二）、廣州光偉兆業董事長陳志剛（右一）。



▲喜德盛獲得很多台商的支持。

自行車行業協會祝賀 XDS 所取得的輝煌成就，在產品研發、品質、拓展形象等方面，都有全新的提升。他還指出，2010 年自行車產量有望達到經濟危機前的水準，電動車則創新高，特別是電動車的部份，我們欣慰的看到豪華型的減少，簡便型的增加，鋰電動車勢頭很強。

TBEA 理事長楊銀明表示，很少自行車公司把工廠建設的那麼美輪美奐，37 年的行業經歷還是第一次看到。所謂羅馬並非一天造成，XDS 的成功，楊理事長總結 4 點：（1）譚偉龍董事長沒有大老闆的架勢，這種廣納百川的胸懷，與生意夥伴成為朋友。（2）譚董事長具有工程師的背景，對品質的追求，已經在各個獎項獲得證明。

（3）當很多整車廠把精力放在外銷方面的時候，XDS 內外銷並重。（4）捷安特董事長劉金標一直提倡「養魚理論」，共同推動自行車運動，譚董事長夫婦這幾年參與環海南、環台、騎行中國等騎遊，同時

影響周邊朋友騎車，為自行車運動貢獻一份力量。

KMC 總經理吳盈進向 XDS 表達最崇高的敬意與熱情的祝賀，他表示 XDS 是中國第一個將鐵製自行車改為鋁材自行車，再升級為碳纖自行車工廠，希望 XDS 能夠把握國家的政策大方針，在減排、健康、緩解交通壓力的做出貢獻。

澳大利亞 XDS 總經銷黃石堅總經理表



▲15周年晚會在新落成的體育中心舉辦，超過2,000人觀看了晚會。



▲左至右：力盟總經理陸國傑、鳳凰自行車董事長王朝陽、光偉兆董事長陳志剛。

示，2010年在澳大利亞銷售12,000輛XDS自行車，其中有一千輛全碳纖維政策，單價超過2,000美金。他信心十足的表示，XDS在澳大利亞將會成為家喻戶曉的品牌。

鄭州輕工院院長劇文教授指出，過去15年的時間，對於民營企業來說，不能說是歲月悠久，但XDS在過去的15年裡取得令人矚目的成就，讓人可敬可佩，母校將會一如既往的支援XDS，提供人才。

晚會沸騰 氣氛高漲

XDS 15週年的排場會所有貴賓印象深刻，也見識到譚偉龍和李楚喬夫婦的豐沛



▲李楚喬副總（左一）和夫人們同坐一桌。

人脈以及和台商友好的關係。

慶典晚會由深圳電視台著名主持人劉茗茗、程迅擔任主持人，晚會節目豐富多彩，現場觀眾情緒高漲，沉浸在歡樂的海洋之中，喜德盛員工將會在此次盛大活動中更具有凝聚力、向心力，為擁有一座多功能設施的體育文化中心，那麼優美的廠區環境感到自豪。「鳳凰傳奇組合」出現在舞臺，高歌《自由飛翔》，並簽署XDS代言人，把晚會推向高潮；XDS員工在一首《感恩的心》，表達對XDS的感情，晚會就此圓滿結束。



▲貴賓大合影。